



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PORTO BELO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

EDITAL Nº 005/2014-RETIFICAÇÃO 01

O MUNICÍPIO DE PORTO BELO, no uso de suas atribuições legais, vem **RETIFICAR** o seguinte item do Edital nº 005/2014, incluindo a prova prática ao cargo de Operador de Máquinas:

Onde se lê:

8.2.1. Prova Prática a ser aplicada aos candidatos concorrentes aos cargos de Motorista podendo totalizar no máximo 10 (dez) pontos, realizando **atividades inerentes ao cargo observando:**

- Elementos de conservação e manutenção dos veículos; (água, óleo, pneus, bateria e condições);
- Aptidão e conhecimento na condução dos veículos;
- Técnica;
- Eficiência.

Leia-se:

8.2.1. Prova Prática a ser aplicada aos candidatos concorrentes aos cargos de Motorista e Operador de Máquinas podendo totalizar no máximo 10 (dez) pontos, realizando **atividades inerentes ao cargo observando:**

- Elementos de conservação e manutenção dos veículos; (água, óleo, pneus, bateria e condições);
- Aptidão e conhecimento na condução dos veículos;
- Técnica;
- Eficiência.

Os demais itens do Edital 005/2014 permanecem inalterados.

Porto Belo (SC), 17 de junho de 2014.

Evaldo José Guerreiro Filho
Prefeito de Porto Belo